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  درجات( 10) :السؤال الأول
يبين    ❶ التالي  ثابت  الشكل  افه  أطر أحد  نابض  يتكون على طول  والآخر  نمط موجي 

الإجابة الصحيحة حول . ادرس الشكل ثم أختر  بالدفع للأمام والسحب للخلف  يتحرك

 [ 1]                                           نوع الموجات ومثال عليها.                                                                                                      

 
 مثال  نوع الموجات  

 موجات الراديو  مستعرضة  ▢

 موجات الصوت  مستعرضة  ▢

 موجات الراديو  طولية  ▢

 موجات الصوت  طولية  ▢

 
❷   

 

الشكل   يبي  مخطط  ن المقابل 

)الإزاحة   لـ  البيانية    – العلاقة 

عند    ( المسافة نقطة لموجة 

  معينة.
المقابل  الشكل  مخطط  بينما 

ن العلاقة البيانية لـ     – )الإزاحة  يبي 

الموجة  لنفس  زمن  عند    الزمن( 

 معين

ن ما يأتيادرس الشكلين ثم   :عي 
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    = سعة الموجة------------------------------                                                         

    = الطول الموجي-----------------------------                                            

    = تردد الموجة------------------------------                                                       

    = سرعة الموجة----------------------------------------------
------------- ---- -------------- ---- -------------- ---- ----  

  ([f])أ( أم )  أي المخططين التاليين ❸
 
 ؟تكون ظاهرة الحيود فيهما أكثر وضوحا

                                              
                                    ▢  (h)                                                                          ▢  ( )ب                                           

  ------------------------------------------:  تفسير سبب الاختيار
 ----------------------------------------------------------- 

يبين    ❹ المقابل  مائية  الشكل  موجات 

ضحلة  مياه  منطقة  من  تنتقل  مستوية 

تم رسم الموجات  إلى منطقة مياه عميقة،  

 الساقطة في المياه الضحلة فقط

    المخطط باستكمال  بأحد  قم 

 .الموجات في المياه العميقةشكل  ( لبيان  Cأو  Bأو  A) التالية المخططات

                                                                         أعلاه( خطط  به الم  وأكملالمخططات التالية    أحد)اختر  

 
  انكسار الموجات عند انتقالها من المياه الضحلة إلى المياه العميقة؟ما سبب     

----------------------------------------- -------------- ---- 

(A) (B) (C) 
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